Ghid de participare la cel mai important eveniment….(a se completa dupa cum îl simțiți cu: în domeniul fotografiei, în domeniul artelor vizuale, din România, din lume, din viața mea etc)
1. Citiți cu atenție regulamentul de participare

2. Completați formularul de participare

3. Trimiteți formularele, portofoliul și scrisoarea de intenție doar la adresele indicate in “regulamentul de participare”

4. Ați citit tot regulamentul cu atentie?
5. Citiți cu atenție acest text: 

“Au aparut din ce in ce mai des discuții legate de de joburile fotografilor care nu sunt platite nici pe departe la adevarata valoare. Discuții despre proiecte făcute de așa ziși fotografi pe prețuri incredibil de mici care distrug  atât valoarea muncii unui fotograf profesionist cat și respectul potențialilor clienți față de munca și experiența acestora. Știm cu toții din ce este compus prețul final al unui cadru pentru un client: 

Echipamentul – costă enorm, atat el in sine cat și mentenanța lui

Timpul alocat proiectului – nu poate fi cuantificat neapărat in bani dar în ore viața, da.  

Experiența - cum poți evalua zecile, sutele, poate miile de ore petrecute față in față cu clientul, în spatele camerei sau în fața monitorului?
Cunoștințele acumulate – vorbim de enorm de mulți bani investiți in școli, cursuri, specializari. Vorbim de enorm de mult timp petrecut pentru a căuta, sistematiza și citi informațiile necesare pentru a deveni mai bun. Pentru a deveni profesionist.
Investiția de timp și bani este imensă pentru a deveni un fotograf  în adevaratul sens al cuvântului! Să-i invațăm pe toți să respecte această meserie. Să-i invațăm pe toți sa ne respecte! “

6. Dacă sunteți de acord cu cele scrise mai sus, vă rog sa citiți și urmatoarele:

Vă pasionează fotografia sau filmul.
Sunteți fotografi sau videografi profesioniști.
Vreți să deveniți fotografi sau videografi profesioniști. 
Vreti să invațați cum sa faceți fotografie sau film de scurt metraj. 
Vreți să vă specializați pe un domeniu fotografic. 
Vreti sa fiti regizorul propriului film de scurt metraj.
Sunteți dependent de acest festival. 
Va faceți vacanța la Vamă sau 2 Mai  dar participați la cursuri. 
Oricare opțiune ați alege, participarea la PTF by VSLO înseamnă acces la informație. Informația de care se vorbește în textul de mai sus. Pentru asta, organizatorii fac eforturi pentru a pune la dispoziția tuturor, în mod total gratuit, pentru 8 zile, echipamente, informații, experiența lectorilor. Lectorii fac eforturi sa fie prezenți la festival, să țină cursuri ( nu de 2 ore, ci adunat cu partea practică și discuțiile pe fotografie de 2 zile) să fie la dispoziția tuturor pe toată perioada festivalului. 
Întrebarea este ce putem facem noi pentru toate acestea? Pentru a ajuta ca toată lumea sa aibă acces la aceasta informație gratuită? Chiar si cei care nu și-o permit. Chiar și noi, care ne-o permitem, dar pentru care efortul financiar ar fi destul de mare dacă ne gândim la sute de ore divizate în zeci de cursuri, workshopuri, master class-uri, la  invitați, la întalnirile cu fotografi cu o valoare recunoscută la nivel internațional. Cum putem să respectam și să apreciem eforturile organizatorilor? Eforturile lectorilor? Prin prezenta activa la toate manifestarile din cadrul festivalului.
Înscrierile sunt bazate pe regulamentul de înscriere prezent pe site. Participarea la actvitațile festivalului este TOTAL GRATUITA!
7. Recitiți aceste texte si gandiți-vă bine!

8. Recitiți regulamentul de participare integral (prietenii stiu de ce)

9. Înainte de a veni la PTL by VSLO: dormiți bine și pregatiți-vă psihic și fizic pentru o săptamană dedicată exclusiv fotografiei. Este un program intens, greu, plin. Merită să participați la cursuri, la workshopuri, la concursuri, la proiecțiile de filme, la evenimentele speciale, la concerte. Aveți o ocazie unică să învățați lucruri noi, să contribuiți la cultura voastra generala, să vă specializați. Să comunicați, să faceți parte dintr-o comunitate. 
Succes!
Dacă vreți, puteți sustine festivalul în mai multe moduri. Puteți vedea cum AICI
PS: citiți cu atenție toate materialele legate de festival și acționați în consecința!
